

传播正能量 寻找“活雷锋”

本报联合市文明办共同举办2013年“学雷锋”公益活动,推荐热线:3211123

本报2月20日讯(记者 王晓霜 通讯员 杨玉梅) 1962年8月15日,一位22岁的青年生命之花注定永远绽放。今年是雷锋逝世51周年,本报联合滨州市文明办共同举办第二届“学雷锋”公益活动,迎接3月5日“学雷锋纪念日”,传递人间大爱的正能量。

雷锋,一个从小就耳熟能详的名字。雷锋的一生虽然短暂,但他能够从平凡的点滴小事做起,爱岗敬业,乐于助人,无私奉献,把有限的生命投入到无限的为人民服务之中。尽管雷锋已经离开我们51年了,但滨州从来不乏雷锋式的典型人物,“雷锋车队”、“星火义工”、杨广和……雷锋式的群体和人物层出不穷,他们用实际行动告诉我们,雷锋,雷锋精神一直在我们身边,从未褪色。

不可否认,现今社会确实出现了个别道德滑坡现象,不少人害怕做好事,遇到需要帮助的人不再伸出援助之手。但雷锋没有远去,雷锋精神仍在继续发扬,当一个孩子落入水中,是谁奋不顾身跳进刺骨的冰水中救了她?面对凶险的歹徒,又是谁迎着歹徒的枪口只身而上?下雪之后,是谁悄悄

地把小区的路打扫干净,又悄悄地离去?有人经常去看望孤寡老人,有人匿名资助贫困儿童,有人好心指路,有人拾金不昧……他们都是新时代的“雷锋”,我们学习的榜样。

其实雷锋精神时刻活跃在我们身边,出现在危难之际。也许他就是您身边的朋友,在工作岗位上辛勤工作、默默无闻;也许他就是您的家人和邻居,经常助人为乐不求回报;也许他就是您自己,时刻发扬着“螺丝钉”的精神。

在3月5日“学雷锋纪念日”即将来临之际,本报联合滨州市文明办共同推出“传播正能量 寻找‘活雷锋’”公益活动,面向社会征集“活雷锋”线索,不一定要豪言壮语,也不一定惊天动地的善事,只要他的事迹和行为能让您为之感动,内心暖暖的,都可以拨打本报热线3211123或者发送邮件至qlwbbz@126.com,我们会陆续刊发他们的事迹,把雷锋精神发扬光大。

或者您心中也有一位曾经帮助过您的“雷锋”,让您心存感激却无处回报,如果您有这样的故事,请整理后发给我们,让我们一起对那些好心人说声“谢谢”!



路考还是难点好

新驾规实施后,科目三近日日正式开考,不少考生反映考试通过率太低,一名考试负责人说,“不能说考试难,而是更加严格了,其实是好事”。路考到底“难”在哪里?图为教练车上配备的电脑模拟考试系统。

本报记者 杨玉龙 刘涛 摄

>>>C02版

坐上城际公交 去胡集书会逛逛

班次为C901,具体怎么走问问司机师傅

详见C02、C03版



The new BMW 7 Series
730Li
740Li
740Li xDrive
750Li xDrive
760Li
ActiveHybrid 740Li

BMW
Sheer Driving Pleasure

以互联驾驶,支持前行力量。

唯有眼界高远,方可成为引领世界前行的力量。新BMW 7系,预先洞悉未来趋势,全系搭载8速手自一体变速箱,超前配备带手写输入功能的全新iDrive系统和互联驾驶科技,不仅为行车提供全部安全、便捷及信息娱乐功能,更提供旅程咨询、紧急呼叫、道路救援等互联驾驶服务,令世界随时与您同行。同时, BMW高效混合动力7系亦同步上市。更多信息,请致电400-800-6666,或登陆www.bmw.com.cn,或致询您当地的BMW授权经销商。

新BMW 7系。驾驭世界不断向前。

BMW之悦。

滨州宝通 0543-5095 555

BMW互联驾驶
BMW ConnectedDrive
世界与你随行。